

吴新明调研公安、边检工作时强调

服务中心大局 守护百姓安宁 为南通高质量发展营造平安稳定环境

晚报讯 昨天,市委书记吴新明前往市公安局监管中心、公安民警实战训练中心以及南通出入境边防检查站,调研公安、边检工作,看望慰问公安民警和武警官兵。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述和对江苏工作重要讲话精神,坚决扛起服务大局之责,全力以赴守护百姓安宁,为全市经济社会高质量发展营造平安稳定环境。市委副书记、政法委书记沈雷参加调研。

在南通市公安局监管中心,吴新明察看基础设施、安全监控设备等情况,详细了解勤务模式、队伍建设、羁押管理等情况,看望慰问一线执勤民警、武警。他强调,要充分认识公安监管工作的特殊性和重要性,强化责任担当,落实防范举措,提升管理

水平,确保监管绝对安全。

在南通市公安民警实战训练中心,吴新明来到巡防快反调度中心等地,实地参观各类警用装备展示,观摩实战项目演练,听取相关情况汇报,对近年来全市公安系统在维护社会安全、护航经济发展、服务群众等方面取得的成绩表示肯定。他向广大公安干警一直以来为维护社会平安稳定的拼搏付出表示感谢,希望大家继续弘扬优良作风,忠诚履责、冲锋在前,更好为南通现代化建设保驾护航。

吴新明强调,公安机关是维护社会稳定和治安秩序的重要力量,要始终把政治建设摆在首位,严格落实全面从严治党党治警要求,严明警纪、纯洁队伍,聚焦实战、强化训练,锻造一支能打胜仗、敢打硬仗的“铁军”队伍,

更好维护政治安定、城市安全、人民安宁。江苏省城市足球联赛南通新一轮主场比赛开赛在即,要加强与相关单位部门协调配合,配足力量、做好预案,统筹抓好安保、交通组织、秩序维护等工作,确保赛事安全平稳、热烈有序。

在南通出入境边防检查站,吴新明参观警史馆、观看“锚管”系统演示,详细了解辖区分布、口岸监管等情况,对边检站守护国门、服务开放所作出的贡献表示肯定。他强调,边防检查站是出入境第一关,也是形象窗口,要积极创新管理服务模式,充分利用科技手段,加强重点领域风险监测预警,提升边检智能化水平,切实筑牢国门口岸安全稳定防线;要继续深化与地方的紧密协作,优化通关流程、提高通关效率,提升口岸通关便利化水平,更好助力南通打造一流营商环境、推动高水平对外开放。记者朱文君

市科技局组织召开对接会 引导AI赋能 推动产业发展

晚报讯 昨天下午,在市科技局牵头组织的对接会上,纺知云科技、面壁智能、同温层等6家人工智能方面的企业,与罗莱生活、金太阳纺织等家纺行业龙头企业面对面,分享各自技术成果、应用场景,了解企业需求,共同寻找以人工智能赋能产业发展的合作之路。

江苏纺知云科技是一家专注于家纺行业人工智能的南通企业,现有核心产品包括纺知云平台、AI质检及DeepHome纺知一体机等,“通过纺知云平台智能生成家纺画稿和电商套路、产品视频,两三天就能做出来,而传统方式至少需要半个月,大大提高了效率。”公司运营总监黄跃辉说,企业深耕家纺行业多年,更了解家纺企业,且

拥有自己的算力,成本更低。同温层信息科技主营智慧质检这一细分领域,在瑕疵检测、色差检测及智慧供应链等方面有着独特优势。“除了普通的坯布、色布瑕疵检验外,我们在遮光布、面膜智能检测方面是业内唯一。”企业负责人周强说。

来自北京的清昂智能不久前在南通办了首场产品发布会。企业产品负责人杨紫涵介绍了他们的纺知一体机模型:“也希望通过今天的活动,结合南通本地行业资源、落地场景,去做应用开发,让AI进一步赋能产业的发展。”

“AI纺知一体机是一个家纺行业的整体解决方案,和我们正在做的项目不谋而合。”金太阳三笙AI项目负责人袁泽华说,企业正在打

造的AI平台目前集中在设计端,后续也想开发在供应链、生产、营销端的应用,“今天的活动让我们了解了相关公司以及他们正在做什么事情,可以把他们擅长的和我们需要的链接起来,比如面壁智能,他们有行业知识库的搭建经验,我们后续建知识库也许就能合作”。

“AI在营销端如何应用?”“市场研判、产品研发中AI能够发挥什么作用?”“AI赋能如何让经销商受益?”……家纺企业纷纷提出各自生产、经营中遇到的问题和需求,各家AI企业也积极响应,提出可行性方案及合作方向。

市科技局相关负责人表示,希望通过此类活动搭建人工智能技术的供需平台,充分发挥人工智能在产业革新中作用的同时,也加速推动人工智能产业的发展。记者何家玉



昨天凌晨在崇川区拍摄的南通动车运用所整装待发的动车组。连日来,南通动车所逐渐增加运力迎接即将到来的长三角铁路暑运,动车所每日检修数量大幅增长,每夜图定存放27列33组,南通动车所目前总配属动车组达54列64组。据悉,动车所主要负责动车组的运用检修,被形象地称为动车“4S店”。记者许丛军

燕京啤酒(如东) 生产基地项目开工 达产后将年产50万吨啤酒

晚报讯 记忆里的海花啤酒曾承载了无数如东人的欢乐与回忆。如今,令人振奋的消息传来,如东人将再度拥有属于自己的啤酒厂。昨天上午,燕京啤酒(如东)生产基地项目在如东掘港街道开工建设,该项目占地面积245亩,达产后将形成年产50万吨啤酒的产能规模,进一步巩固燕京啤酒在华东地区的市场份额,更好满足长三角市场对高品质啤酒的需求。

走进燕京啤酒(如东)生产基地项目施工现场,只见挖土机、推土机、压路机开足马力、紧密配合,场地已基本平整到位。如东县掘港街道党委书记钱宏彬介绍,围绕项目建设要素保障,街道已成立专门的服务小组,从审批手续、水电配套到施工环境协调等各个环节,提供全方位、高效率的服务。“我们将全力保障项目如期投产达效,早日让燕京啤酒品牌赋能如东城市‘品味’提升,接续如东人的海花啤酒情结,丰富如东人民的啤酒文化。”

供销邮政携手 打造供邮服务站 涉农供邮合作实现全覆盖

晚报讯 近日,如皋市供销合作总社、如皋市邮政管理局与邮政如皋分公司正式签署三方战略合作协议,进一步加强完善农产品供应链体系和农村寄递物流体系,服务乡村振兴。

签约仪式上,三方表示将通过各自组织网络与物流资源的深度整合,在推进快递物流业务融合发展、推动产业融合发展、拓宽为农服务领域、促进农产品产销对接、发挥金融赋能作用等方面开展合作。着重推进供销系统和邮政快递企业节点仓库整合融合、共享共用,以“合作仓+寄递”模式,构建多种服务为一体的农村现代流通服务网络,共同打造杨

作为中国啤酒行业领军企业,燕京啤酒深耕行业40余年,已在全国18个省市自治区布局生产基地。如东工厂的开工建设是燕京啤酒响应长三角一体化发展国家战略的重要举措,更是燕京集团在华东地区构建“智造高地”的关键落子。“如东拥有通江达海的区位优势、高效便捷的营商环境,为燕京啤酒战略布局提供了广阔平台。”燕京啤酒股份有限公司副总经理郁茂杰表示,集团致力于将如东工厂打造成行业标杆工厂,不仅为华东地区消费者提供更鲜爽、更优质的啤酒,还将通过产业联动带动上下游企业发展,创造更多就业机会,为如东经济社会发展贡献燕京力量。

回望历史,1987年,中国啤酒行业的第一家集团公司在如东成立,后来一度发展成为全省啤酒行业的龙头企业,承载了如东人民的美好回忆。燕京啤酒项目的落地既是对这一辉煌历史的赓续传承,更是如东产业转型的一次生动实践,必将助力如东加快新旧动能转化,推动县域经济高质量发展。记者徐书影

庄、文著等村(社区)“供邮综合便民服务站”示范点。

此次战略合作是三方积极响应国家乡村振兴战略的重要举措。三方将以此次签约为契机,建立常态化沟通协调机制,共同推动各项合作内容落地见效,为加快建设高效顺畅的农村现代流通体系、促进农村流通高质量发展、推进乡村全面振兴贡献更大力量。

自此,南通涉农供邮合作实现各县(市、区)全覆盖,市县两级供销、邮政系统聚焦农村快递服务提质、农产品产销对接、惠农金融创新等重点领域,全面开展系统性协作。截至目前,全系统共建供邮寄递点17家,共建供邮超市2家。

通讯员周卫康 记者陆薇